



24 JUN, 2022

Guan Eng urges to stop electricity tariff hike

China Press, Malaysia



Page 1 of 2

援金加碼無法阻通脹 林冠英吁停止調整電費

(檳城23日訊)民主行動黨主席林冠英說，首相依斯邁沙比里推出6億3000萬令吉“創可貼”式的配套，不僅金額小，且對M40群體的國人，以及中小型企业而言並不全面。

他說，有關援助配套該如何幫助國人應對暴漲的價格，以及取消雞肉、雞蛋和瓶裝食油補貼後帶來的問題？

他說，相比之下，人均GDP幾乎是大馬5倍的新加坡，則宣布15億新元（47億令吉）的援助計劃，是大馬援助計劃的7倍多。

官僚主義阻引進外勞

林冠英也是峇眼區國會議員。他今日發文告說，當務之急，首相應宣布不允許國家能源有限公司，在下月起提高電費。

他說，截至2021年12月31日，國能財政年度淨利



林冠英

潤，从上一年度的35億9000萬令吉增至36億6000萬令吉。與2020年的營業利潤73億6000萬令吉相比，2021年的營業利潤增加7億4200萬令吉至80億8000萬令吉。顯然，國能有能力，吸收不斷上漲的天然氣和煤炭價格。

另外，他提及，外國移工遲遲無法被引進，是部長和官僚主義製造出來的障礙。

“嚴重的工人短缺，影響各行各業，從種植業到製造業，再到旅遊業和服務業，所有領域都受沖擊。”